

### 筑牢疫情防控坚固防线

# 天桥义工苏永福 捐款万元助防疫

本报讯(记者 杨光)1月8日一大早,召陵区天桥街道办事处来了一位80岁的老人。他拿出一万元现金,交给工作人员,作为社区的防疫资金。这位老人叫苏永福,他捐的一万元钱是他的奖金。

当天上午,苏永福来到天桥街道办事处办公室,将一万元现金交到工作人员手中。为

向老人表达谢意,街道办事处临时组织了一个捐助仪式。“这一轮新冠疫情形势越来越严峻,社区工作人员和志愿者纷纷走上街头值勤。作为共产党员,我也想尽一点儿绵薄之力。”苏永福说,希望街道办事处用这笔钱购买一些防疫物资,发给工作人员和志愿者。

苏永福是天桥义工志愿服

务队发起人之一,今年已80岁高龄。2007年,退休后的苏永福组织附近退休职工成立了天桥义工志愿服务队。在他的带领下,天桥义工志愿服务队开展了一系列志愿服务活动。截至目前,天桥义工志愿服务队已服务群众15万多人次。苏永福也先后获得河南省关心下一代先进工作者、河南省优秀志

愿者、“河南好人”等多项荣誉称号。去年10月,苏永福又荣登“中国好人榜”。

“这一万元钱是市里发给我的奖金,一直存在银行卡里。我一直想找个机会拿出来做些有意义的事。”苏永福老人说,最近疫情形势严峻,他决定把钱捐给社区,作为防疫资金。这个决定得到了全家人的支持。

“苏永福老人有50多年的党龄,他家有四名党员,一家人都热衷公益事业。他们的做法让我们感觉很温暖。”天桥街道办事处相关负责人感动地说,防疫工作需要大家的支持,而苏永福一家人用实际行动诠释了“疫情无情人有情”的家国情怀,为打赢疫情防控阻击战贡献了力量。

## 张魁扬:全心全意为师生服务



维修。张魁扬每天都是早早来到学校,加班加点是他工作的常态。“尤其是寒暑假,我们要趁假期对校园进行排查,安排维修,确保开学后校园环境良好,老师安心教学,学生安心学习。”张魁扬说。

多年来,张魁扬的电话一直处于24小时待机状态,随时准备着往学校赶。不管何时遇到什么情况,他的回答都是“马上到”。

一次大型考试的前一天晚上,工作人员发现教学楼一处水管开裂漏水,便和他联系。接到电话后,张魁扬立即带着工人赶到现场,连夜进行抢修,确保了第二天的考试顺利进行。“回家后我才知道,因为走得急,家门都没顾上关。”张魁扬笑着说。

后勤工作虽然繁杂,但张魁扬任劳任怨,总是努力做好本职工作,竭尽所能地为师生营造良好的校园环境。只要学校需要,他都积极主动去干,认真负责。他就像一颗螺丝钉,钉在哪里都是那么牢靠结实。“我是一名党员。我要对得起这个身份。”张魁扬说。

■文/本报记者 张玲玲  
图/本报记者 焦海洋

今年47岁的张魁扬是漯河高中一名工勤人员。在工作中,他始终以军人的标准严格要求自己,坚持把营造良好的校园环境放在首位,用实际行动践行着一名党员的初心和使命。1月5日,记者采访了张魁扬。

张魁扬是北海舰队某潜艇部队的转业军人,在服役期间多次受到嘉奖。2006年,张魁扬转业到漯河高中。他发扬退役军人吃苦耐劳的精神,全身心地投入后勤工作中。每天,张魁扬都带着一个小本子认真巡查校园,不放过每一个角落,并记下需要维修的地方。对于发现的问题,不影响教学的话他会当场维修,不影响教学的话等学生晚上离校后加班



扫描二维码了解更多  
十佳市民信息

## 十佳市民风采 (2021年10月份) 平民英雄



1月9日,市民在超市选购制作腊八粥的食材。

见习记者 王嘉明 摄

## 建设全国文明城 巩固国家卫生城

主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

## 多个文化场馆景区暂停开放

本报讯(记者 齐国霞)1月8日,记者了解到,因新冠疫情防控需要,我市多个文化场馆、景区暂停开放。

市文化馆、市博物馆和市科技馆自1月7日起暂停对外开放,恢复开放时间另行通知。此前,市城市展示馆发布通知,因场馆进行布展提升,已于2021年12月31日闭馆,具体开馆日期另行通知。

市图书馆自1月7日起暂停开放(含24小时自助图书馆)。闭馆期间,市民所借图书暂时不用归还,逾期不会产生费用。市图书馆微信公众号正常提供数字资源线上服务。恢复开放时间另行通知。

小商桥景区自1月5日起暂时闭园,恢复开放时间另行通知。南街村景区自1月7日起暂停开放,恢复开放时间另行通知。许慎文化园景区自1月8日起暂时闭园,恢复开放时间另行通知。

此外,我市各县区的一些公共文化场馆和景区也因疫情暂时关闭。



①1月9日,京港澳高速漯河站出站口,工作人员对出站车辆进行检查。 本报记者 杨光 摄

## 部分长途汽车客运班线停运

本报讯(记者 齐国霞)1月8日,记者了解到,根据漯河市疫情防控指挥部相关要求,漯河汽车中心站、临颖汽车站(人民路站)、舞阳汽车站(东关站)相继停运了部分长途汽车客运班线。

1月6日下午,舞阳汽车站(东关站)暂停了发往洛阳、许昌、郑州、信阳、南阳和商丘等中高风险地区客运班线,恢复运行时间等通知,发往市中心汽车站、市高铁西站的公交班次正常运行。客运班线未恢复正常运行期间,出行旅客可电话咨询18303955558。

1月7日,漯河汽车中心站发布班次线路临时变动通知,发往郑州、许昌、禹州、洛阳、商丘、宁陵、鄢陵、太康、西华、固始、扶沟的客运班线暂时停运。漯河汽车中心站提醒旅客,前往南阳、登封、周口、项

城、亳州等地,需提供48小时内核酸检测阴性证明。因疫情的突发性,具体线路情况会有临时性改变,出行旅客可关注“漯河出行服务”微信公众号或拨打客运咨询电话0395-2122338。

1月7日,临颖汽车站(人民路)发布通知,暂停临颖至郑州中心站、临颖至郑州南站、临颖至许昌高铁站、临颖至许昌、临颖至洛阳、临颖至周口、临颖至平顶山等地的客运班线。客运班线未恢复正常运行期间,出行旅客可电话咨询16639598762。

我市各汽车站提醒出行旅客,疫情防控期间,进站请主动出示健康码、行程码,全程佩戴口罩,购票、取票、检票时遵守“一米线”排队规定,尽量线上购票和扫码检票乘车,做好个人防护。

②1月9日,祁山路与海河路交叉口,工作人员对临时核酸采样点,市民在接受核酸采样。 本报记者 孙震 摄

③1月7日,宁洛高速漯河西站出站口,工作人员对出站车辆进行检查。 本报记者 范子恒 摄

④1月9日,银鸽大道碧水湾小区,工作人员为进出小区的居民测量体温。 本报记者 孙震 摄



## 我市迎入冬以来最大一场雾

本报讯(记者 杨光 范子恒)1月9日早晨,我市被茫茫雾海笼罩。当天早上,市气象台发布大雾橙色预警,各县区出现能见度小于200米的雾,局部能见度小于50米。这是我市入冬以来最大的一场雾,给市民生活带来一定影响。

早上8点,记者在街头看到,由于大雾弥漫,机动车都是开着双闪缓慢行驶,车辆也较平时少了许多。十字路口的红绿灯若隐若现。

在公园和游园,健身散步的人也少了许多。大雾天气让熟悉的环境变得陌生,市民纷纷拍照发朋友圈。

由于能见度不足百米,我市各高速公路收费站均采取临时关闭措施。上午10点,记者在京港澳高速漯河站进站口看到,大量货车在排队等待。工作人员告诉记者,受大雾天气影响,省内高速公路都采取了封闭措施。一名货车司机表示,他已经等了几个小时,希望大雾赶紧散去。

中午时分,我市浓雾逐渐散去,交通恢复正常。



1月9日清晨,我市大雾弥漫,城市建筑被笼罩在一片雾海中。

本报记者 焦海洋 摄

## 6户困难家庭得到帮助

■本报记者 朱红

1月8日,漯河日报社“暖冬行动”小组慰问了郾城区6户困难家庭。当天的慰问活动由“暖冬行动”小组联合市慈善总会、漯河四高、和谐家庭幸福基金会、市青年志愿者协会,以及河南铂非生活服务有限公司、漯河市淞江老百姓大药房、云衣定制、富安娜家纺、刘小果水果店、丁氏内衣服饰、孟豪车业、河南腾飞房产经纪有限公司、朱氏中医妇科医院、时光印象怀旧主题旅馆、漯河市幸福家园社区老年大学志愿者团队等共同开展。

李伟立家住郾城区淞江街道黑龙王庙村,身有残疾,57岁的母亲李月梅也是残疾人。志愿者除带去米面油等生活必需品外,

还带去了保暖衣和围巾等。志愿者将围巾系在李月梅脖子上时,她说:“这围巾真厚实暖和。谢谢你们。”

80岁的贾巧英家住郾城区大高庄,儿子和孙子都是残疾人。看到志愿者们带来了那么多生活必需品,贾巧英失声痛哭:“感谢你们记挂着我这个老太婆……”



漯河日报社 温暖热线: 3139148

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

## 我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



乐山路与汉江路交叉口向北约10米路东,人行道上有坑。



解放南路与双汇路交叉口向北约20米路西,有人私拉电线充电。



黄山路与黄河路交叉口西南角,窨井盖下陷。



太白山南路与湘江西路交叉口向南约5米路东,路牌上的宣传页破损。